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CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAVEL 

ESTADO DO CEARÁ 

Ata da lOa (Décima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cascavel - Ceará. Aos 07 
dias do mês de maio do ano de 2019, às 15:00 horas, no Plenário Francisco de Holanda 
Marques, a senhora presidente Priscila Monteiro da Silva Lima, invocando a proteção de 
Deus, deu por aberto- 08 trabalhos e solieiteu ao 10 Secretário; Francíseo Ailton Severino de 
Souza, que fizesse a verificação de quórum, sendo constatadas as seguintes presenças: 
Clenilson Almeida do Nascimento, Francisco Ailton Severino de Souza, Francisco Alberto 
da Silva Neto, Joaquim Ciríaco Ramires Filho, José Alex Costa, Luciedson Freitas da Silva, 
Márcio Ferreira de MeIo, Priscila Monteiro da Silva Lima, Raimundo Gladson Oliveira 
Bezerra. Ausente: Rodrigo de Souza Santos. Ordem dO' Dia: Grande Exnediente: Foi lida, 
discutida e aprovada por unanimidade dos presentes a Ata da 93 (Nona) Sessão Ordinária do 
dia 30 do mês de abril do ano de 2019. Foi lida a seguinte correspondência expedida: Ofício 
de N° 059/2019 ao Excelentíssimo Senhor Sebastião de Castro Uchôa - Prefeito Interino do 
Município de Cascavel-CE. Tribuna Parlamentar: Fizeram uso da tribuna os nobres 
vereadores: Francisco Alberto da Silva Neto - Saudou a todos e falou sobre as eleições 
suplementares. Disse que torce para que o novo prefeito faça uma boa gestão, colocando em 
prática tudo aquilo que a população cascavelense merece. Parabenizou os vereadores que 
apoiaram o prefeito eleito e finalizou pedindo a união de todos para o bem de Cascavel; 
Joaquim Ciríaco Ramires Filho - Agradeceu a todo o grupo pelo êxito no resultado da 
eleição suplementar. Disse que apesar das perseguições foram vitoriosos. Parabenizou o 
vereador Alberto pela postura adotada nessas eleições e fmalizou dizendo que essa vitória é 
de toda a população cascavelense; Luciedson Freitas da Silva - Saudou a todos e 
parabenizou o senhor Zé de Lima pela votação que recebeu. Parabenizou também a 
candidata Paulinha Dantas e o candidato eleito Tiago Ribeiro nessa eleição suplementar. 
Finalizou dizendo que torce por Cascavel e que continuará fiscalizando; Raimundo 
Gladson Oliveira Bezerra - Agradeceu a comunidade de Preaóca e as outras comunidades 
por ter dado uma resposta favorável nessa eleição suplementar. Disse que a semente foi 
plantada para a mudança, dizendo acreditar que essa mudança acontecerá em todo 
município; José Alex Costa - Saudou a todos e agradeceu a presença da população e dá 
polícia militar. Agradeceu também as comunidades por terem atendido seu pedido e eleito 
seu candidato. Parabenizou o candidato eleito e disse que o grupo está aberto para quem 
queira se unir. Finalizou parabenizando o povo cascavelense pela vitória; Clenilson 
Almeida do Nascimento - Agradeceu a todos os amigos e familiares que respeitaram sua 
escolha. Mencionou críticas que recebeu nas redes sociais, mas que conseguiu atingir seus 
objetivos com a vitória. Finalizou dizendo que continuará trabalhando em prol do povo 

-, cascavelense e que a vitória foi de todos; No decorrer a senhora presidente solicitou o 20 

Vice - Presidente Raimundo Gladson Oliveira Bezerra para presidir a sessão. Encerrando a 
tribuna parlamentar fez uso a vereadora Priscila Monteiro da Silva Lima - Que explicou a 
presença da polícia militar. Pediu a todos para manter o respeito, pois estão nessa Casa 
Legislativa para trabalhar em benefício do município de Cascavel. Disse acreditar nas 
propostas do candidato eleito e parabenizou o Tiago Ribeiro pela vitória na eleição 
su lemen ar. Finalizou pedindo para preservar uma câmara unida, respeitando a opinião do 

e agradeceu pela atenção. TRIBUNA POPULAR: Não houve inscrição. Pequeno 
Av. PrefeitoVitoriano Antunes, 2459 ~ CEP 62.850-000 +Cascavel> Ceará 
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Expediente: Verificação de Quõrum 2a chamada: Foram verificadas as mesmas 
presenças e ausência da primeira chamada, Leitura das Proposituras: Foram lidos, 
discutidos e aprovados por unanimidade dos presentes os seguintes Requerimentos de N°s: 
034/2019 do nobre vereador Clenilson Almeida do Nas-cimento; 036/2019 de autoria do 
nobre vereador Luciedson Freitas da Silva. Iniciativa do Poder Legislativo: Continua 
aguardando (2a VOTAÇÃO) o Projeto de Emenda a Lei Orgânica N° 001/2017 - Altera o 
artigo 19° da Lei Orgânica do Município de Cascavel-CE e dá outras providências. 
Continuam com as comissões: O Projeto de Emenda a Lei Orgânica N° 002/2017 - Altera o 
artigo 37° da Lei Orgânica do Município de Cascavel-Cf e dá outras providências, o­ 
Projeto de Resolução N° 001/2017 - Altera o § 1° do artigo 8° da Resolução N° 00212012 de 
11 de dezembro de 2012 e dá outras providências. Os Projetos de Leis de N°s: 006/2019 - 
Determina a disponibilização de faturas de cobranças de serviços público municipais em 
leitura em Braile, e dá outras providências. 007/2019 - Dispõe a obrigatoriedade da 
realização de cursos de primeiros socorros e prevenção de acidentes a pelo menos um 
funcionário das escolas, creches ou centros de educação infantil instalados no Município e 
dá outras providências. Após receber parecer favorável da comissão de Leis, Justiça e 
Redação foi discutido e aprovado por unanimidade dos presentes o Projeto de Lei N° 
015/2019 - Dá denominação a Praça na sede do Município e dá outras providências. 
Iniciativa do Poder Executivo: Continuam com as comissões as Mensagens e Projetos de 
Leis de N°s: 00112019 - Dispõe sobre a extinção de Cargos do quadro de pessoal do Poder 
Executivo do Município de Cascavel e dá outras providências. 013/2019 - Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2020 e dá outras 
providências. Após receber parecer favorável da comissão de Leis, Justiça e Redação foi 
discutida e aprovada por unanimidade dos presentes a Mensagem e Projeto de Lei N° 
014/2019 - Dá denominação a prédios públicos municipais e dá outras providências. Sem 
mais nada a tratar a senhora presidente, Priscila Monteiro da Silva Lima, agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente sessão ordinária e eu, Francisco Ailton 
Severino de Souza, 1° Secretário, lavrei à presente Ata, que segue assinada por quem de 
direito. Paço da Câmara Municipal de Cascavel-Ceará, aos 07 dias do mês de maio do ano 
de 2019. I 
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